
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar Negeri 2 Sembukan 

Kelas / Semester : 1/1 

Tema : Keluargaku  (Tema 4) 

Sub Tema : Kegiatan Keluargaku (Sub Tema 2) 

Muatan Terpadu :   PKn (No KD 3.2,4.2), BI (No KD 3.8, 4.8), SBdP (No KD 3.3, 4.3) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 JP (35 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks dan menyimak penjelasan guru, siswa mampu menjelaskan ungkapan tolong 

dan terima kasih dengan santun. 

2. Dengan menyimak contoh yang diperagakan guru, siswa dapat mensimulasikan kegiatan mencium 

tangan orang tua pada saat berangkat dan pulang sekolah dengan santun. 

3. Melalui praktik langsung, siswa mampu memeragakan gerak anggota tubuh menirukan gerak ayam 

dalam suatu tarian dengan percaya diri.   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

a. Guru menyapa peserta didik dan orang tua serta mengkodisikan peserrta didik siap untuk belajar 

melalui group whatsap 

b. Dibuka dengan salam, siswa yang pertama kali gabung memimpin berdoa. 

c. Peserta didik dijelaskan garis besar tujuan pembelajaran dan cakupan materi yang akan dipelajari 

hari ini.  

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik membaca teks makan pagi. dan mengidentifikasi aturan saat makan menuliskannya di 

buku tugas. 

b. Peserta didik bersama guru membaca teks percakapan pada buku siswa pembelajaran tentang 

ungkapan tolong dan terima kasih dengan santun.  

c. Peserta didik membuat ungkapan tolong dan terima kasih dipresentasikan dengan bantuan orang 

tua/kakak direkam video. 

d. Peserta didik membaca teks berangkat sekolah pada buku siswa 

e. Peserta didik bermain peran memperagakan siti berpamitan kepada orang tuanya sebelum berangkat 

sekolah dengan bantuan orang tua 

f. Peserta didik bersama guru membaca dengan nyaring teks Rekreasi Bersama Keluarga, 

menyebutkan hewan peliharaan serta menirukan gerakan dan suaranya. 

g. Peserta diarahkan untuk mengeksplorasi tentang ayam, misalnya bentuk fisik, suara dan 

gerakannya. Menirukan gerakannya direkam video. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran.  

b. Pelajaran ditutup dengan doa bersama dan salam. 

c. Peserta didik bersama guru menyanyikan lagu daerah “Gundul-gundul Pacul” 

d. Peserta didik mengerjakan soal tes penilaian yang dikirim melalui grup Whatsapp secara mandiri 

dan dikumpulkan oleh orang tua ke sekolah pada hari berikutnya 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap   : (pengamatan dan rekaman sikap)  

2. Penilaian Pengetahuan  : (Dokumentasi kegiatan belajar,tes tulis, laporan dan presentasi)  

3. Penilaian Keterampilan  : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 

Sembukan, 27 Oktober 2020 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

Bambang Indaryanto, S.Pd. 

NIP. 19650809 199209 1 001 

Pratikan 

 

Elin Chrismiati 

 



 

 

 

 

 


